



ఆన్లైన్ యూపీఐ ప్రైవేట్స్ పరిమితి పెంపు

ఇక్కడ గూగుల్ పే, ఫోన్లో రోజుకు 5 లక్షల వెసులుబాటు తెలంగాణ బ్యారో, ఆగస్టు 08 (తీన్వార్ న్యూస్): ప్రస్తుత రోజుల్లో చెల్లింపులన్నీ ఆన్ లైన్లోనే కానిచ్చేస్తున్నారు. గూగుల్ పే, ఫోన్ పే, పేటీఎం వంటి డిజిటల్ పేమెంట్స్ యాప్స్ వాడకం బాగా పెరిగిపోయింది. కాగా ఆన్ లైన్ యూజర్స్ కోసం ఆర్బీఐ పరో సౌకర్యాన్ని తీసుకొచ్చింది. ఇక్కడ గూగుల్ పే, ఫోన్లో రోజుకు 5 లక్షల వరకు ట్రాన్స్ ఫర్ చేసుకునే వెసులుబాటు కల్పించింది. మొదట్లో ఈ లిమిట్ కేవలం రూ.50 వేలు ఉండేది. ఆ తర్వాత లక్షకు పెంచారు. కాగా రోజురోజుకు ఆన్ లైన్ చెల్లింపులు పెరిగిపోవడం చిన్న చిన్న చెల్లింపులు కూడా ఫోన్ పే, గూగుల్ పే వంటి వాటిలో జరుగుతుండటంతో ఆర్బీఐ రోజూవారి లావాదేవీల పరిమితిని పెంచింది. తాజా రూల్స్ ప్రకారం 24 గంటల్లో రూ.5 లక్షల వరకు ట్రాన్సాక్షన్స్ చేసుకోవచ్చు.



నోటీసులతో ఆందోళనలో క్రషర్ ఓనర్లు

క్రషర్ ఓనర్ల పాలిట గుదిబండగా మారిన ప్రభుత్వ నిర్ణయం నిర్ణయాన్ని మార్చుకోకపోతే మూసివేత శరణ్యం



మూలిగే నక్కపై తాటికాయ పడ్డ చందంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వ నిర్ణయం క్రషర్ ఓనర్ల పాలిట గుదిబండగా మారిందని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రెండు మూడు దశాబ్దాలుగా క్రషర్ ఓనర్లు ఏనాడు ఊహించని నిర్ణయంతో షాక్కు గురవుతున్నారు. ఇలాంటి ప్రమాదం ఒకటి వస్తుందన్న ఆలోచన కూడా లేకుండా ఉన్న వారిలో ప్రభుత్వ నిర్ణయం వారి పాలిటశాపంగా మారి ఇబ్బందులకు గురయ్యే పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

హన్మకొండ, ఆగస్టు 08 (తీన్వార్ న్యూస్): గత ప్రభుత్వం హయాంలో తెలంగాణలోని కరహర్షాద్ ది జిపిఎస్ సర్వే నిర్వహించింది. ఆ సర్వేలో తేలివ వాస్తవాలతో అప్పటి ప్రభుత్వం చర్చలకు శ్రీకారం చుట్టింది. ఇటీవల తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉమ్మడి పరంగల్ జిల్లాలో నిర్వహించబడుతున్న క్రషర్ ఓనర్లకు ముందుగా షోజీ నోటీసులు ఇచ్చారు. 10, 15 రోజుల తర్వాత డిమాండ్ నోటీసులు పేనాల్లీని చెల్లించాలని పేర్కొన్నారు. ఒక్కొక్కడర యజమాని కోట్లల్లోపేనాల్లీ చెల్లించాలని పేర్కొన్నారు. అది అందుకున్న క్రషర్ ఓనర్లు నెత్తిసూరు బాదుకుంటూ ఈ నిర్ణయాన్ని ప్రభుత్వం వెనక్కి తీసుకోవాలని మొరపెట్టుకుంటున్నారు. పరంగల్ జిల్లాలో మూడు దశాబ్దాల పైగా సుమారుగా 170 నుండి 200 క్రషర్ల వరకు

మిగతా 2 లో

ఉన్నమాట అంటే ఉలికిపాటు ఎందుకు

పంచాయతీల్లో అటకెక్కిన పారిశుధ్యం పంచాయతీలను నిర్వీర్యం చేస్తున్న కాంగ్రెస్..? అన్ని అబద్ధాలంటూ అన్న మంత్రి సీతక్కపై హరీష్ రావు షైర్

కాంగ్రెస్ పాలనలో పంచాయతీలు నిర్లక్ష్యానికి గురవుతున్నాయని తాము ఉన్నమాటే చెప్పామని అందకు మంత్రి సీతక్కకు ఉలికిపాటు ఎందుకని మాజీ హరీష్ రావు ప్రశ్నించారు. గురువారం ఆయన ఓ మీడియా చానల్ తో మాట్లాడుతూ పక్కా ఫీక్ హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పంచాయతీలను నిర్వీర్యం చేశాయని మండిపడ్డారు.

తెలంగాణ బ్యారో, ఆగస్టు 08 (తీన్వార్ న్యూస్): గ్రామాల్లో చేపట్టిన పనులకు బిల్లులు రాకా పారిశుధ్య నిర్వహణ ప్రత్యేక అధికారులకు కలకు మించిన భారంగా పరిణమించిందని అన్నారు. గ్రామాల్లో పరిశుభంపై కామం చెబుతున్నది అబద్ధాలంటూ మంత్రి సీతక్క అనడం కోపనీయమని షైర్ అయ్యారు. అధికారంలోకి వచ్చి తొమ్మిదో నెలలోకి అడుగు పెడుతున్నా.. ప్రభుత్వం గ్రామాలకు 9 షెసలు కూడా ఇవ్వలేదని ఆరోపించారు. గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనుల కోసం కేంద్రం నుంచి నిధులు వచ్చినా.. అవి కూడా దారి మళ్లించి మోసం చేశారని ధ్వజమెత్తారు. గ్రామ పంచాయతీల్లో పారిశుధ్యం

మిగతా 2 లో

భూములకు ప్రత్యేక గుర్తింపు సంఖ్యతో జారీ

ఆర్వోఆర్ చట్టం రాగానే ప్రతి కమతానికి భూధార వ్యవసాయేతర భూములకూ హక్కుల లికార్లు ఎలక్ట్రానిక్ రూపంలో భూమి సమగ్ర వివరాలు తెలంగాణ బ్యారో, ఆగస్టు 08 (తీన్వార్ న్యూస్): రెవెన్యూ చట్టంలో మొదటిసారిగా భూధార కార్డు రోజుకుంది. వ్యక్తులకు అధికార కార్డు మాదిరిగా రికార్డులో నమోదు చేసిన భూమికి ప్రత్యేక గుర్తింపు సంఖ్యతో భూధార కార్డు జారీ చేయనున్నారు. డిస్ట్రిక్ట్ వ్యవసాయ, వ్యవసాయేతర భూములకు ఇవ్వనున్నారు. దీంతో సంబంధిత భూమి సమగ్ర వివరాలు తెలుసుకోవచ్చు. ఇది ఎలక్ట్రానిక్ రూపంలో ఉంటుంది. రేపంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం త్వరలో తీసుకురాబోతున్న కొత్త రెవెన్యూ చట్టం (ఆర్వోఆర్)లో

మిగతా 2 లో

త్వరలో విద్యుత్ శాఖలో పదోన్నతులు, బదిలీలు

స్వచ్ఛం చేసిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

తెలంగాణ బ్యారో, ఆగస్టు 08 (తీన్వార్ న్యూస్): త్వరలో విద్యుత్ శాఖలో పదోన్నతులు, బదిలీలు చేపడతామని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క చెప్పారు. విద్యుత్ శాఖలో 7-8 విభాగాల ప్రమోషన్లు లేవని దీని వల్ల చాలా మంది ఉద్యోగులు మానసిక ఒత్తిడికి గురవుతున్నారని చెప్పారు.

ఈ విషయం సంబంధిత అధికారులు తన దృష్టికి తీసుకువచ్చారని ఈ విషయంలో చర్చలు చేపట్టాలని ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించానన్నారు. గురువారం హైదరాబాద్ లో టీజీఎస్పీసీఎల్పై ప్రధాన

మిగతా 2 లో

చివరి విడత రుణమాఫీకి సిద్ధమవుతున్న సర్కార్

6 లక్షల రైతుల కోసం రూ.8.5 వేల కోట్లు సమకూర్చినట్లు సమాచారం

తెలంగాణ బ్యారో, ఆగస్టు 08 (తీన్వార్ న్యూస్): చివరి విడత రుణమాఫీ కోసం కావాల్సిన నిధులను ప్రభుత్వం రెడీ చేస్తున్నది. దాదాపు 6 లక్షల మంది రైతుల కోసం సుమారు రూ. 8.5 వేల కోట్ల నిధులను సమకూర్చినట్లు తెలిసింది. పంద్రాగిష్ట

రోజున ఖమ్మం జిల్లా వైరా పట్టణంలో సీఎం రేవంట్ రెడ్డి రుణమాఫీ స్కీమ్ ను కంప్లీట్ చేయనున్నారు. ఇప్పటికే రెండు విడతల్లో 17,75,235 మంది రైతు కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం రూ. 12,22,498 కోట్ల

మిగతా 2 లో

మెడికల్ ఇన్సూరెన్స్ పై జీఎస్టీ తొలగింపు..?

ఇండియా కూటమి ప్రశ్నకు కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి సమాధానం

స్వాధీనీ, ఆగస్టు 08 (తీన్వార్ న్యూస్): లైఫ్, మెడికల్ ఇన్సూరెన్స్ మీద 18 శాతం జీఎస్టీ తొలగించాలనే ఇండియా కూటమి లేవనెత్తిన ప్రశ్నకు కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ సమాధానం ఇచ్చారు. జీఎస్టీ రాకముందు నుంచే మెడికల్ ఇన్సూరెన్స్ మీద ట్యాక్ ఉండేది. ఇది కొత్తగా

మిగతా 2 లో

రాజీవ్ గాంధీ సివిల్స్ అభయ హస్తం గడువు పొడిగింపు

ఈ నెల 12 వరకు పొడిగిస్తూ సంప్రదించిన ఎన్.బలరామ్ ప్రకటన

మిగతా 2 లో

కొత్త రేషన్, హెల్త్ కార్డుల జారీకి మంత్రివర్గ ఉపసంఘం ఏర్పాటు ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన సీఎస్ శాంతి కుమారి

తెలంగాణ బ్యారో, ఆగస్టు 08 (తీన్వార్ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీకి మరో కీలక ముందడుగు పడింది. కొత్త రేషన్ కార్డులు, హెల్త్ కార్డుల జారీకి మంత్రివర్గ ఉపసంఘం ఏర్పాటైంది. పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి షైర్చాన్, మిగతా 2 లో

హైదరాబాద్ లో డోర్-టు-డోర్ డ్రోన్ మ్యాపింగ్ ప్రతి ఆస్తికి రూపొందించును డిజిటల్ అడ్రస్ జీహెచ్ఎస్సీ కమిషనర్ త్రిపాఠి ప్రకటన

మిగతా 2 లో

స్వచ్ఛందంగా లొంగిపోయిన ఇద్దరు మావోయిస్టులు ఎస్పీ రోహిత్ రాజు వెల్లడి

కొత్తగూడెం జైం, ఆగస్టు 08 (తీన్వార్ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర మావోయిస్టు పార్టీకి చెందిన ఇద్దరు సభ్యులు భద్రాద్రి జిల్లా డోలీసులు, సీఆర్పీఎఫ్ 141వ, 81వ బెటాలియన్ల అధికారుల ఎదుట స్వచ్ఛందంగా లొంగిపోయారు. ఈ వివరాలను మిగతా 2 లో

మూసీ సమీప కబ్బాపై కొనసాగుతున్న అధ్యయనం 56 కి.మీ పొడవునా నిర్వహించాలని గుర్తించును అధికారులు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 08 (తీన్వార్ న్యూస్): మూసీ వెంబడి నిర్వహించిన కబ్బాలను అధ్యయనం చేసేందుకు మూసీ రివర్ ప్రాజెక్ట్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ చేపట్టిన గోపిచిరా

మిగతా 2 లో

